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IMPIEGO: Cardine per cancelli battenti in acciaio.

TIPO: Cardine con cavallotto e dado regolabile.

FISSAGGIO: A saldare su pilastro in acciaio. La ghiera permette la regola-
zione del cardine anche a installazione avvenuta.

MATERIALE: Acciaio Zincato elettroliticamente.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Perno, testa del corpo.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Gond pour portails a battants en acier.

TYPE: Gond avec crampillon et écrou réglable.

FIXAGE: A souder sur pilier en acier. La bague permet le réglage du gond
méme apres l'installation.

MATIERE: Acier Zingué électrolytiquement.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Axe, téte du corps.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Angel fiir Fliigeltore aus Stahl.

TYP: Angel mit Buigelbolzen und verstellbarer Mutter.

ANBRINGUNG: An den Stahlpfosten schwei3en. Mit der Ringschraube
kann die Angel auch nach der Montage eingestellt werden.
WERKSTOFF: Elektrolytisch verzinkter Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Zapfen, Gehdusekopf.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

CARATTERISTICHE TECNICHE
155-M20 155-M24 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE DATEN
PESO PEZZ0 0.45Kg 082Kg 155-M20 155-M24 155-M20 155-M24
PORTATA (P) 150Kg 225K POIDS PIECE 045K 032Kg STUCKGEWICHT 045k 082kg
=1 (coppia di 155-M20) (coppia di 155-M24) PORTEE 150Kg 25Kg TRAGFAHIGKEIT 150kg 25kg
1D1l(l]§/AT/; 15,000 Cicl 37.000Cidli L/H=1 (paire de 155-M20) (paire de 155-M24) L/H=1 (Paar 155-M20) (Paar 155-M24)
gu DUREE 15.000 Cycl 37.000 Cydl LEBENSDAUER 15.000 Zykl 37.000 Zykl
CADENZA MANUTENZIONI 110% (P) -000 Cycles -000 Cycles 110% (P) -000 Zyklen 000 Zyklen
CASA FRIVITA AZIENDA — EONDOM}NIEJ (ONDOM\INI(} FREQUENCE ENTRETIENS WARTUNGSPLAN
<20 UNITA > 20 UNITA MAISON ENTREPRISE DEPOT IMMEUBLE IMMEUBLE — FRMA . WOHNHAUS WOHNHAUS
1ANNO* 1ANNO* 6 MES 6 MESI* 3 MESI PARTICULIER <20 UNITES > 20 UNITES <20 WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
Verificare I'usura del cardine. Veerificare 'assenza di d ioni sul corpo. 1AN* 1AN* 6 MOIS* 6MOIS* 3 MOIS* 1JAHR* 1JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE* 3 MONATE*
Verificare le saldature e [ori ita dell'anta. Vérifier I'usure du gond. Vérifier I'absence de dé sur le corps. Den Verschlei der Angel priifen. Auf eventuelle Verformungen priifen.
*Loschema riportato & relativo ad un ambiente dilavoro normale Vérifier les soudures et I'horizontalité dela porte. Die SchweiBnahte und die waagrechte Ausrichtung vom Torfliigel priifen.
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). *Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal *Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(pas un milieu marin ni particuliérement agressif). (nicht in der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi
EN ESP RUS

USE: Pivot for side-hung gates in steel.

TYPE: Pivot with U-bolt and adjustment nut .

FIXING: For welding on steel post. The ring nut enables pivot adjust-
ment even after installation.

MATERIAL: Electrogalvanised steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Pin, head of body.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-

USO: Quicio para cancelas batientes de acero.

TIPO: Quicio con perno de U y tuerca regulable.

FIJACION: A soldar sobre pilar de acero. La abrazadera permite la regula-
cion del quicio inclusive después de la instalacion.

MATERIAL: Acero Galvanizado por electrolisis.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Perno, cabeza del cuerpo.
ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las

MPUMEHEHVE: Metna ana pacnaluHbIx BOPOT 13 CTanu.

TWUN: MeTnA ¢ KapabUHOM 1 Perynnpyemoi rainkon.

KPEMJIEHME: MpuBapmnTh K CTanbHON CTOMKE. 3aXUMHOe KOMbLo Mo-
3BO/IAIET OTPErynmMpoBaThb NeTo Aaxe Nnocie Npou3BefeHHoN ycTa-
HOBKM .

MATEPWAJT: OuMHKOBaHHasA 31eKTPONUTUYECKUM CMIOCOBOM CTanb.
MEPEPABOTKA: MepepaboTaTh, Kak »enesHblii MaTepran Ha OCHOBe
[IeNCTBYIOLLIETO 3aKOHOAATENbCTBA CTPaHbI, rAe NPOV3BOANTCA MOH-
Tax.

NETANN, MOJABEPKEHHBIE M3HOCY: naneu, ronoska Kopnyca.
MPEQYNPEXAEHNA: MpowssoguTenb, Npy BOSHUKHOBEHNI HEObXo-
AVMOCTM, OCTaBNAET 3a COBOI NPaBO M3MEHEHATb XapaKTePUCTUKM

- = dures are carried out by qualified personnel. modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado. n3penus 6e3 npeasapuTeNbHOTO yBeAomaeHus. Mpoussogutens He
TECHNICAL CHARACTERISTICS He€eT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHUMS NOJIHbIX NN YaCTUYHbIX N3MeHe-
B 155-M20 15524 CARACTERISTICASTECNICAS HUN B KOHCTPYKLMIO U3Aens, AeCTBATENIbHbIMI CYATAIOTCA TONbKO
WEIGHT OF PART 0,45Kg 0,82Kg 155-M20 15528 Te AeNCTBUA, KOTOpbIe Gbin BbINOMHEHDI KBANTMGULMPOBAHHbIM Nep-
LOAD-BEARING PESO PIEZA 0,45 K 082K COHasNOM 1 B COOTBETCTBUM C YCTAHOBEHHbIMM MPaBuiamy MOHTaXa.
CAPACITY (P) 150K 25Kg A5Kg 82Kg
=1 (pair of 155-M20) (pair of 155-M24) RESISTENCIA 150Kg 25K TEXHHYECKIE XAPAKTEPVCTIH
Art Gode [A = UTIL (P) 155-M20 155-M24
. DURATION UH=1 (par de 155-M20) (par de 155-M24)
15.000 Cycles 37.000 Cycles — BEC
110%(P) DURACION ) ) L 045K 082k
155-M20{10809505 001{30[40[37|19| 044 (25|47 90 [M20| 7090 5| 30 | 150 | 20 |90 VAINTENANCE FREQUENCY 0% () 15.000 Ciclos 37.000Ciclos 1E0 Ll( )
HATPY3KA (P 150 kr 225kr
155-24{10809510 001 35 45 49| 26| 862 |27 59| 100| M2 |75-100]6| 36 | 225 | 10 |80 PRVATEHOME | BUSINESS |  wargdouse | CONDOMINIUM — CONDOMINIUM CADENCIA MANTENIMIENTOS LH=1 (napa 155-M20) (napa 155-M24)
<20UNITS > 20 UNITS INMUEBLE EN INMUEBLE EN CPOK CTVKEDI
- 1YEAR* 1YEAR* 6 MONTHS * 6 MONTHS * 3 MONTHS CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINIO 110% () 15.000 Luknos 37.000 Liuknos
2 20 LOAD ACCORDING TO GATE'S DIMENSIONS Check hinge wear. Check for deformation on the body. <20UNIDADES | > 20 UNIDADES EPHOMINHOCTS TEXOBCTYAVBARVA
£ [ R BR_BR AN Check welds and horizontality of sash. 1Aflo* 1Ailo* 6 MESES* 6 MESES™ 3 MESES 0T T
T 200 *tl 5 - ——— - - YACTHBIT 1OM | TIPEAMPUATHE KA BOMbLIOK XINOM AOM |  BONbLIOK XINOM
o 150 Lt i‘t* Th_e scheme _refers roanormal wurlfplace Verificar el desgaste del quicio. Verificar la ausencia de deformaciones en el cuerpo i il 1 <20 KBAPTHP JIOM > 20 KBAPTUP
g 1o MR REE ST >l el ol | (not marine or particularly aggressive Verificar las soldaduras y la b lidad de la puerta. 1100* 110 6 MECALIEB* 6 MECALIEB* 3 MECALA*
E T *El presente esquema es ve_\ativoaun_ambiente nnrmal de trabajo [DoBEpUTH U3HOC neTAW. TIpOBEpHTb OTCYTCTBME £eg0p Kopnyca.
g S0 (no ambiente marino 0 especialmente agresivo). TIpoBepHTb BapHSIE WBbI 110D Th CTBOpK.
0 * apameTpbi AaHHOI TabAuLibl MPeAyCMOTpeHbl AN HOPManbHOro pabouero nomettieHmA
0.25 05 0 ‘7?_”_' WLE;é?rH B?VIS E7E5) BYZ HEZI‘S_'TM 275 3 (He 417 06bEKTOB B6AM3M MODA WIY C ZIDYTMA arPeCCUBHbIMM GaKTopami)
( ) Tuttel fie,idisegnitecnicielerelativespecifichedevonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunelloSpa. Tuttigliutilizzinonesp 1teautorizzati nop iitigiudizialmente. Ciriserviamoil dirittodiapportaretuttelevariazionie

-4 155-M20 WITH 155-M20 —l— 155-M24 WITH 155-M24

le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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